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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA  DE 06/12/2006

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

JOÃO FONTES (PDT, SE) - Inadmissibilidade de adesão do PDT ao governo

de coalizão proposto pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Manutenção das

convicções e idealismos políticos do orador.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Adesão do PMDB ao pacto de coalizão

proposto pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva para garantia da governabilidade

do País. Realização das reformas política e tributária.

OLIVEIRA FILHO (PL, PR) - Apresentação dos Deputados Federais eleitos

Antonio Bulhões e Paulo Roberto.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Manifestação de boas-vindas aos novos

Parlamentares.

MANATO (PDT, ES) - Discordância com o discurso proferido pelo Deputado

João Fontes acerca da adesão do PDT ao governo de coalizão proposto pelo

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

SEBASTIÃO MADEIRA (PSDB, MA) - Comemoração do 30º aniversário da

formatura de turma do Curso de Medicina da Universidade Federal do Ceará.

Atuação parlamentar do orador na área de saúde preventiva.

WALTER FELDMAN (PSDB, SP) - Congratulações ao Deputado Sebastião

Madeira pela comemoração do 30º aniversário de formatura. Anúncio do transcurso

dos 30 anos da formatura do orador pela Escola Paulista de Medicina da

Universidade Federal de São Paulo. Redução dos recursos orçamentários

destinados à saúde. Dificuldades financeiras enfrentadas pelas Santas Casas de

Misericórdia. Descumprimento pelos governantes da Emenda Constitucional nº 29,
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de 2000, sobre a destinação de receitas para o financiamento de ações e serviços

públicos de saúde. Desvio na aplicação de recursos do setor.

LEONARDO MATTOS (PV, MG) - Comemoração do Dia da Acessibilidade na

Câmara dos Deputados. Acerto da iniciativa da Casa de disponibilidade de compact

disc da Constituição Federal em áudio e de criação de programa de acessibilidade

para os portadores de deficiência.

ANTONIO CAMBRAIA (PSDB, CE) - Compromisso do Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva de instalação de usina siderúrgica no Estado do Ceará. Possibilidade

de quebra, pela PETROBRAS, do contrato de fornecimento de gás natural ao

empreendimento siderúrgico.

NELSON PELLEGRINO (PT, BA) - Importância da aprovação da emenda que

cria do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de

Valorização dos Profissionais da Educação — FUNDEB. Ações do Governo petista

em favor do setor educacional. Aprovação pela Casa de matérias de relevante

interesse nacional. Apoio à proposta de reestruturação da Defensoria Pública e ao

projeto de lei sobre estabelecimento de normas para a melhoria da saúde privada.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos  Deputados ao plenário

para votação da proposta de criação do FUNDEB.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Realização da 8ª Jornada Tecnológica da

ELETRONUCLEAR, no Clube de Engenharia do Rio de Janeiro, Estado do Rio de

Janeiro. Agradecimento pela homenagem ao orador durante o evento. Defesa da

conclusão da usina nuclear Angra III.

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS) - Importância da aprovação em segundo turno

do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização

dos Profissionais da Educação — FUNDEB. Inclusão na pauta de projetos de lei

propostos pela CPMI de Combate à Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário

para votação da proposta de criação do FUNDEB.
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BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS) - Apelo aos Deputados da base governista

de comparecimento ao plenário.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Determinação de acionamento das

campainhas. Convocação dos Deputados ao plenário.

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR) - Apelo ao Governo Federal de solução

da crise do sistema de controle de tráfego aéreo. Incidente ocorrido com aeronave

da companhia United Airlines no espaço aéreo brasileiro. Ocorrência de pane no

sistema operacional do Centro Integrado de Defesa Aérea e Controle de Tráfego

Aéreo — CINDACTA. Presença do Ministro da Defesa, Waldir Pires, na Comissão

de Relações Exteriores e de Defesa Nacional.

RAUL JUNGMANN (PPS, PE) - Depoimentos prestados à CPMI dos

Sanguessugas pelos Ministros do Planejamento, Orçamento e Gestão, Paulo

Bernardo, e da Controladoria-Geral da União, Jorge Hage. Possibilidade de

realização de auditoria nas emendas apresentadas pelos Parlamentares ao

Orçamento Geral da União.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Excelência da atuação do Deputado Raul

Jungmann. Encaminhamento de correspondência ao Ministro da Controladoria-Geral

da União, Jorge Hage, sobre a realização de auditoria nas emendas orçamentárias

do Deputado Inocêncio Oliveira.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Limites da competência da

Controladoria-Geral da União. Apoio à adoção do Orçamento Impositivo.

Estabelecimento de parâmetros para a definição do preço dos serviços pagos pela

administração pública.

RAUL JUNGMANN (PPS, PE - Pela ordem) - Possibilidade de realização,

pela Controladoria-Geral da União, de auditoria nas emendas apresentadas pelos

Parlamentares ao Orçamento Geral da União.

JOÃO MATOS (PMDB, SC) - Importância da votação, pela Casa, da proposta

de Emenda à Constituição que cria o FUNDEB.
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RENATO CASAGRANDE (PSB, ES) - Adoção do Orçamento Impositivo.

Apresentação de proposta de emenda à Constituição sobre a realização de

concurso público para os cargos de Ministro do Tribunal de Contas da União — TCU

e de Conselheiro dos Tribunais de Contas dos Estados.

ALBERTO FRAGA (PFL, DF) - Pedido ao Ministro da Defesa, Waldir Pires, de

concessão de audiência ao orador para debate da crise no setor de controle de

tráfego aéreo.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Contestação ao discurso do Deputado

Alberto Fraga a respeito dos controladores de vôo. Inoperância do Governo Federal

com relação à crise no setor de controle de tráfego aéreo. Adoção pela Casa de

providências, diante das dificuldades enfrentadas pelo setor de aviação civil.

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Alerta sobre o açodamento na aprovação de

medidas contra a discriminação. Rejeição do Projeto de Lei n° 5.003, de 2001,

acerca do estabelecimento de sanções às práticas discriminatórias em razão da

orientação sexual das pessoas.

PAULO RUBEM SANTIAGO (PT, PE) - Realização da Conferência Nacional

das Cidades, em Brasília, Distrito Federal.  Conclamação aos Deputados para

aprovação do Projeto de Lei nº 5.296, de 2005, sobre a instituição da Política

Nacional de Saneamento Básico.

ADÃO PRETTO (PT, RS) - Aumento do uso de agrotóxicos na cultura da soja,

mesmo com a utilização de sementes transgênicas. Defesa do plantio da soja

convencional.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Reiteração do pedido de comparecimento

dos Deputados ao plenário para início da Ordem do Dia. Importância da criação do

Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização

dos Profissionais da Educação — FUNDEB.

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Crise do setor de controle do

tráfego aéreo brasileiro. Outorga a Prefeitos Municipais nordestinos do prêmio Selo
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UNICEF — Município Aprovado/2006. Empenho dos municípios cearenses no

desenvolvimento de projetos sociais para crianças e adolescentes. Urgência no

descontingenciamento de recursos orçamentários destinados à implementação de

projetos para a infância e a juventude.

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Crise no setor de controle de tráfego aéreo

brasileiro. Importância da criação do FUNDEB.

SEVERIANO ALVES (PDT, BA) - Importância da votação em segundo turno

da proposta de emenda à Constituição sobre a criação do Fundo de Manutenção e

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da

Educação — FUNDEB. Possibilidade de não obtenção de quorum no plenário em

decorrência da crise no transporte aéreo.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Reiteração do pedido de comparecimento

dos Deputados ao plenário para início da Ordem do Dia. Importância da aprovação,

em segundo turno, da proposta de criação do FUNDEB.

BABÁ (PSOL, PA) - Ilegalidade da doação, por concessionárias de serviços

públicos, de recursos para as campanhas eleitorais do Presidente Luiz Inácio Lula

da Silva e de Geraldo Alckmin. Críticas à política econômica do Governo petista.

Repúdio à proposta de aumento da idade fixada para concessão do benefício de

aposentadoria.

ROBERTO MAGALHÃES (PFL, PE) - Improcedência de nota publicada pelo

jornal Correio Braziliense sobre a saída do orador do plenário por ocasião de

homenagem póstuma ao ex-Governador do Estado de Pernambuco Miguel Arraes.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Testemunho acerca do procedimento

pessoal do Deputado Roberto Magalhães.

MAURÍCIO RANDS (PT, PE - Pela ordem) - Associação à fala do Deputado

Inocêncio Oliveira acerca do Deputado Roberto Magalhães.
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CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Como Líder) - Contrariedade à adoção da

cláusula de barreira. Crise do setor de controle de tráfego aéreo brasileiro.

Instituição do Estatuto do Garimpeiro. Documento sobre a criação do PSOL.

JOÃO FONTES (PDT, SE - Pela ordem) - Contrariedade à adesão do PDT ao

Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

SEVERIANO ALVES (PDT, BA - Pela ordem) - Esclarecimento sobre a

possibilidade de adesão do PDT ao Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Possibilidade de adesão do PDT ao governo

de coalizão. Morosidade no encaminhamento às Câmaras de Vereadores, pelas

respectivas Prefeituras Municipais, de projetos de lei sobre a criação das carreiras

de agente comunitário de saúde e de agente de combate a endemias. Pedido aos

Deputados de comparecimento ao plenário para votação da proposta de criação do

FUNDEB.

DR. FRANCISCO GONÇALVES (PPS, MG) - Necessidade de amplo

entendimento entre as autoridades governamentais para equacionamento da crise

do setor de controle do tráfego aéreo. Apoio à criação FUNDEB.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Apoio à proposta governamental de quebra dos

sigilos bancário e fiscal de servidores públicos envolvidos em atos ilícitos.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Convocação dos Deputados ao plenário para a

votação, em segundo turno, da proposta de criação do FUNDEB.

LUCI CHOINACKI (PT, SC) - Apelo aos Deputados de comparecimento ao

plenário para votação, em segundo turno, da proposta de criação do Fundo de

Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos

Profissionais da Educação — FUNDEB. Solidariedade às comunidades quilombolas

dos Municípios catarinenses de Abdon Batista e Campos Novos diante das medidas

adotadas pelos Prefeitos Municipais contra o reconhecimento de terras pelo INCRA.
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SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Baixo registro de óbitos de menores de 1 ano

no País, segundo a Estatística do Registro Social 2005. Elevação dos índices de

mortes violentas entre jovens brasileiros.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Outorga pela Ordem dos

Parlamentares do Brasil do Prêmio Doutor Ulysses Guimarães a personalidades

políticas e de segmentos sociais.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PL, PE) - Expectativa de agilização, pela

PETROBRAS, de estudos técnicos para instalação de refinaria de petróleo no

Complexo Industrial Portuário de Suape, Estado de Pernambuco.

CELSO RUSSOMANNO (PP, SP) - Retrospectiva da atuação parlamentar do

orador.

LINCOLN PORTELA (PL, MG) - Papel dos projetos Teatro do Oprimido nas

Prisões e Teatro Legislativo na recuperação de detentos, desenvolvidos pelo Centro

de Teatro do Oprimido do Rio de Janeiro.

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA) - Inoperância do Governo Federal ante

a crise do setor de transporte aéreo. Recriação da Superintendência de

Desenvolvimento do Nordeste — SUDENE. Eleição e posse da nova diretoria da

Associação Brasileira de Municípios.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Transcurso do 73º aniversário de

fundação de Goiânia, Capital do Estado de Goiás.

INÁCIO ARRUDA (PCdoB, CE - Como Líder) -  Confirmação, pela

Ministra-Chefe da Casa Civil da Presidência da República, Dilma Rousseff, da

instalação de usina siderúrgica no Estado do Ceará.

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

determinação de encerramento dos trabalhos nas Comissões. Indagação sobre a

previsão de encerramento da presente sessão.
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PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta ao Deputado Claudio Cajado.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação de requerimento de criação de

Comissão Externa destinada ao acompanhamento da crise na aviação civil.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RODRIGO MAIA (PFL, RJ).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Aprovação do requerimento.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Discussão, em segundo turno, do substitutivo

do Senado Federal à Proposta de Emenda à Constituição n° 536-G, de 1997, que dá

nova redação aos arts. 7º, 23, 30, 206, 208, 211, 212 e 239 da Constituição Federal,

e ao art. 60 do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM - Pela ordem) - Reiteração à Presidência

da proposta de desistência da discussão da matéria pelos oradores inscritos.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Encerramento da discussão.

Votação, em segundo turno, da Proposta de Emenda à Constituição nº 536-C,

de 1997.

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA - Pela ordem) - Importância de aprovação da

proposta de criação do FUNDEB.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário

para votação da proposta de criação do FUNDEB.

Usou da palavra a Sra. Deputada IARA BERNARDI (PT, SP), Relatora da

matéria.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RICARDO BARROS (PP, PR).
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Reiteração do pedido de comparecimento

dos Deputados ao plenário.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados TARCÍSIO ZIMMERMANN

(PT, RS), LUIZ CARREIRA (PFL, BA), PAULO RUBEM SANTIAGO (PT, PE),

SEVERIANO ALVES (PDT, BA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Reiteração do pedido de comparecimento

dos Deputados ao plenário para votação da proposta de criação do FUNDEB.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ALICE PORTUGAL

(PCdoB, BA), ROGÉRIO TEÓFILO (PPS, AL).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Reiteração do pedido de comparecimento

dos Deputados ao plenário para votação da proposta de criação do FUNDEB.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MAURO BENEVIDES

(PMDB, CE), GASTÃO VIEIRA (PMDB, MA), RICARDO SANTOS (PSDB, ES),

JOSÉ ROCHA (PFL, BA), SIMÃO SESSIM (PP, RJ).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Reiteração do apelo de comparecimento

dos Deputados ao plenário.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado NAZARENO FONTELES (PT,

PI).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado  OSMAR

TERRA (PMDB, RS).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados GILMAR MACHADO (PT,

MG), FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Reiteração do apelo de comparecimento

dos Deputados ao plenário para votação da proposta de criação do FUNDEB.
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OSMAR TERRA (PMDB, RS - Pela ordem) - Posicionamento do orador,

contrário à proposta de criação do FUNDEB.

Usaram da palavra, pela ordem, as Sras. Deputadas MARIÂNGELA DUARTE

(PT, SP), PROFESSORA RAQUEL TEIXEIRA (PSDB, GO).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Reiteração do apelo de comparecimento

dos Deputados ao plenário para votação da proposta de criação do FUNDEB.

Anúncio da realização de solenidade de outorga da Medalha do Mérito Legislativo,

no Salão Negro do Senado Federal.

Usaram da palavra, pela ordem, os Srs. Deputados FÁTIMA BEZERRA (PT,

RN), MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PDT, AL).

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre a

realização, no plenário da Casa, de reunião da Comissão Especial destinada à

apreciação da proposta de reforma do Poder Judiciário. Criação de  Comissão

Externa para acompanhamento da crise do setor de controle do tráfego aéreo.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta ao Deputado Miro Teixeira.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Encerramento da votação.

Aprovação, em segundo turno, da proposta de criação do FUNDEB.

Votação e aprovação da emenda de redação.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria à promulgação.

Aviso ao Plenário sobre os trabalhos da Casa na presente data. Anúncio de

realização da solenidade de outorga da Medalha do Mérito Legislativo, nas

dependências da Câmara dos Deputados.

VI - ENCERRAMENTO


